

牡丹机场7天迎送旅客2.3万人次

国庆假期执飞17个国内主要城市航线;客流以返乡探亲、外出旅游为主;10月1日、5日出现客流高峰



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 7天国庆节假期,菏泽牡丹机场共完成旅客吞吐量2.3万人次,同比增长25%;航班起降162架次,同比增长8%。

为满足假期旅客出行需求,菏泽牡丹机场积极协调航空公司稳定航班运营。整个假期,该机场共执飞17个国内主要城市航线,客流以返乡探亲、外出旅游为主,广州、深圳、成都、杭州、大连等为热门

出行城市,部分航班客座率达90%以上。其中,10月1日、5日出现客流高峰,日均旅客吞吐量均达3500余人次。

为全力保障旅客顺畅出行,菏泽牡丹机场合理调整值班力量,根据航班进出港情况适时增开值机柜台及安检通道,缩短旅客排队等待时间。在旅客值机、安检、登机等服务环节增加流动服务岗,加强服务引导,及时为旅客提供问询服务,并重点加强对残疾

人、老年人、无陪儿童及首次乘机等特殊旅客的关爱服务。

此外,10月1日,菏泽牡丹机场举办了“亲子共绘未来 欢庆祖国华诞”主题活动。来自多家党建共建单位的家长和小朋友,以及公司职工子女,在航站楼前广场的百米画卷上,以笔寄情、以画言志,在画布上尽情放飞想象力和创造力,用大胆挥洒美丽的色彩表达对伟大祖国的祝福和热爱。

童心敬老 传递温暖



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 10月7日,在家长的陪同下,菏泽市第一实验小学长江路校区一三中队的同学们赶到孝顺养老示范中心,为老人送上精心准备的节日礼物。

当天,孝顺养老示范中心活动室内歌声与笑声

此起彼伏。同学们向老人们致以亲切的问候,并送上水果、糕点,帮老人们捶背按摩,听他们讲述生活经历,分享自己的学习生活体会。活动最后,同学们齐声合唱《我和我的祖国》并表演舞蹈,与老人们一起欢度国庆,共同祝福祖国繁荣昌盛。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

“嗨 Fun 体彩之夜”

——国庆假期菏泽曹州古城的欢乐盛宴

10月7日,“嗨 Fun 体彩之夜”一场融合了体彩幸运、精彩演出、趣味游戏的狂欢在菏泽曹州古城青年广场倾情上演。活动现场人气爆棚,整个广场被欢乐与热情点燃。

现场布置得十分精美,设置了舞台演艺区、产品体验区、公益宣传展示区、潮流休闲区等互动板块。演出活动犹如一场多元文化交融的盛会,舞蹈、歌曲、戏曲等节目类型丰富多样。歌曲宛如灵动的音符在空中飘荡,无论是悠扬的情歌还是激昂的流行曲,都将触动观众的心弦;舞蹈如同灵动的画卷,舞者用优美的身姿展现着活力与激情;戏曲更是传统艺术的瑰宝,那独特的唱腔、精美的服饰和富有韵味的表演,带领观众领略传统文化的独特魅力。一个个精彩节目轮番上演,为观众带来一场无与伦比的视觉与听觉的双重盛宴。

然而,这场活动的精彩远不止于此。

现场设置了产品体验区,大家争相购买体彩大乐透彩票,体验“中国红”“点石成金”等经典即开票。保龄球、极限飞盘等趣味十足的

互动游戏,让每一位参与者都能深入地融入活动的欢乐氛围之中。打卡拍照墙一时成为时尚潮人们的最爱,无论是与朋友、家人还是独自一人,在这里都能留下难忘的瞬间,定格美好记忆。演出中穿插的互动答题环节不仅考验参与者的知识储备,还让大家更加深入地了解体彩文化与相关知识。而充满刺激的摇一摇互动环节,则借助现代科技手段,让大家在轻松的氛围中尽情享受互动的乐趣。

最令人期待的是,体彩为每一位热情参与互动环节的朋友准备了丰富精美的礼品。这些礼品既是对参与者的一种回馈,也是体彩与大家共享欢乐的一种方式。

快乐在手,责任在心。无论玩法怎么变,体彩在倡导健康积极的购彩心态这件事上始终不变。活动现场还张贴了“购彩风格二维码”“未成年购彩风险宣传



单”等进行展示宣传,并积极引导市民扫描进行测试,够不够理性,普及“禁止未成年人购彩”等责任彩票知识,以实际行动展现体彩责任担当。

多年来,山东体彩作为公益事业的倡导者和践行者,始终牢记公益使命,担当

社会责任,筹集公益金为体育事业和社会公益事业的发展贡献体彩力量。

“嗨 Fun 体彩之夜”品牌推广活动,不仅仅是一场娱乐活动,更是中国体育彩票与大众亲密互动的桥梁。它将现代娱乐元素与传统体彩文化相结合,在曹州古城青年广

场上绘制出一幅充满活力、欢乐和文化底蕴的画卷。

在这个金风送爽的美好时节,国庆假期最后一天,万千菏泽市民齐聚曹州古城,以一场精彩的“嗨 Fun 体彩之夜”晚会为这个难忘的国庆假期画上了一个圆满的句号。

张运峰